

Начнем с того, цветная гравировка сегодня возможна только на нержавеющей стали. Цвет получается в результате локального прецизионного прогрева поверхности нержавеющей стали и

образования цветной оксидной плёнки (так называемые, цвета побежалости). Выглядит цветная гравировка довольно эффектно, хотя говорить о точном попадании в цвет не приходится. Это как правило отличающиеся по оттенку фрагменты изображения. Некоторые цвета различимы при определенных углах зрения. Мы готовим подробный графический материал с которым вы в ближайшее время сможете ознакомиться.